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ATA Nº 010/2026 SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ao sexto dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte seis (06/04/2026), 

às 19:00 (dezenove horas), os senhores vereadores se reuniram na Câmara 

Municipal de Corumbataí do Sul, Estado do Paraná, sito à Rua Guarani, nº 

139, sob a presidência do Exmo. Senhor Vereador Selcino Pinheiro da 

Silva, após o 1º Secretário, Vereador Ricardo Barreto de Carvalho, ter 

verificado que se encontravam presentes nove (09) vereadores, conforme 

lista de presença, portanto, havendo maioria absoluta, o Exmo. Senhor 

Presidente declarou aberta, sob a proteção de Deus a sessão ordinária desta 

data, com a leitura de um texto bíblico, proferida pelo vereador Sidnei 

Pereira Baia. Expediente do dia: Iniciou-se a leitura do expediente 

recebido: a) Indicação nº 11/2026, de autoria do vereador Juari 

Máximo, ao Chefe do Executivo Municipal indicar a necessidade de 

elaboração e implantação de um sistema digital, por meio de aplicativo de 

celular ou outro mecanismo eletrônico, que permita aos pais e responsáveis 

receberem notificações em tempo real sobre a chegada e saída dos alunos 

nas escolas e CMEI (Centro Municipal de Educação Infantil) do município. 

b) Indicação nº 12/2026, de autoria do vereador Juari Máximo, ao 

Chefe do Executivo Municipal indicar a necessidade de recuperação de um 

trecho da Rua Goitacazes, localizado acima do lago municipal, abrangendo 

aproximadamente uma quadra. c) Indicação nº 13/2026, de autoria dos 

vereadores Carlos Correa da Silva e Fabiano Baiao Cafissi, ao Chefe do 

Executivo Municipal que determine ao setor competente a realização de 

recuperação da estrada rural com aplicação de cascalho, no trecho que se 

inicia nas proximidades do cemitério municipal, estendendo-se até próximo 

à residência do senhor Joaquim Vasques. d) Indicação nº 14/2026, de 

autoria do vereador Juari Máximo, ao Chefe do Executivo Municipal 

que determine ao setor competente a realização de recuperação da estrada 

rural, no trecho que se inicia no bairro Mercadão da Igreja, estendendo-se 

até a Fazenda Santa Lúcia. e) Indicação nº 15/2026, de autoria do 

vereador Sidnei Pereira Baia, ao Chefe do Executivo Municipal que 

determine ao setor competente a instalação de um ponto de ônibus na Rua 

Marumbi, no encontro com a Rua Guarani, destinado ao atendimento dos 

alunos que utilizam o transporte escolar. Ordem do Dia: a) Requerimento 

nº 01/2026, de autoria do vereador Rodrigo Miguel da Silva, ao Chefe 

do Executivo Municipal solicitando que seja encaminhada solicitação à 

Secretaria Municipal de Saúde para que encaminhe relatório contendo 
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informações detalhadas sobre os atendimentos realizados nas áreas rural e 

urbana pelos servidores do Programa da Saúde da Família (PSF), referentes 

aos últimos 6 (seis) meses, bem como os respectivos registros de controle 

de ponto dos referidos servidores no mesmo período, contendo o mesmo 

pareceres favoráveis das Comissões Pertinentes, sendo discutido, votado e 

aprovado pela maioria dos presentes, em única discussão, sendo os 

vereadores Carlos, Ricardo, Rodrigo, Fabiano e Willian favoráveis e os 

vereadores Alan, Juari e Sidnei negativos ao requerimento; Comunicações 

Parlamentares: a) O vereador Alan Batista da Silva utilizou a palavra 

para elogiar o trabalho das agentes de saúde presentes no plenário, e após 

comentou sobre o Requerimento 001-2026, justificando o motivo de votar 

contra a aprovação de referido documento, que tem consciência da 

legalidade da proposição mas alega acreditar que motivo de ter sido feito 

possa ser algo de cunho pessoal.  b) O vereador Ricardo Barreto de 

Carvalho utilizou a palavra ressaltar o trabalho das agentes de saúde 

presentes no plenário, e comentou sobre o Requerimento 001-2026 se 

posicionando de forma favorável a matéria. c) O vereador Juari Máximo 

utilizou a palavra agradacendo o trabalho das agentes de saúde presentes no 

plenário. d) O vereador Sidnei Pereira Baia utilizou a palavra também 

elogiando o trabalho das agentes de saúde presentes no plenário. e) O 

vereador Rodrigo Miguel da Silva utilizou a palavra para comentar sobre 

o requerimento proposto, dizendo que o tribunal de contas exige que 

vereador faça papel de fiscalizador e que outros setores também passaram 

por requerimentos nesse sentido; e nada mais havendo a comentar, o 

Exmo. Senhor Presidente agradeceu a presença de todos os vereadores e 

assessores da Casa e sob a proteção divina declarou encerrada a presente 

sessão. 

 

 

 

Selcino Pinheiro da Silva – Presidente 

 

 

Ricardo Barreto de Carvalho – 1º Secretário 


